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EM: ___ / ___ / _____
 
______________________
1º SECRETÁRIO

 
 
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
PROTOCOLO LEGISLATIVO
PROCESSO Nº 1127/2021
 

 

SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL O
ESCLARECIMENTO DE INFORMAÇÕES
A RESPEITO DO PROGRAMA MERENDA
CERTA

 

O Vereador YURI MOURA, infra-assinado, satisfeitas as formalidades regimentais, com base
no Inciso XIV do Art. 78 da LOM, solicita as seguintes informações:

1. Atualmente, quantos são os beneficiários do programa?
2. Ao todo, quantas pessoas já usufruíram do programa?
3. Existe previsão orçamentária para a continuidade do programa em tela?
4. Qual o custo de manutenção do programa (confecção dos cartões, logística, operacional,

entre outros)?
5. Dentro do limite orçamentário atual, até quantos beneficiários o programa pode

comportar?
6. Existe previsão para extensão da duração do benefício para além do previsto no artigo 1º,

§ 2º do decreto 1.115/2020?
7. Como se dá o cadastramento dos beneficiários? São todos incluídos automaticamente no

CadÚnico do governo federal?
8. Qual o percentual do benefício é especificamente pago por meio de kit alimentação e por

cartão alimentação?
9. Como é  ou foi realizada a aquisição dos produtos alimentícios incluídos nos kits de

alimentação? Houve previsão de preferência por alimentos orgânicos? E por produtores
locais?

10. Por fim, houve normas, além do decreto nº 1.115/2020, que se prestaram a regulamentar
o programa Merenda Certa? Em caso positivo sejam estes encaminhados a este gabinete.

 

 JUSTIFICATIVA
 

Tendo em vista que a atual crise sanitária tem se estendido por período demasiadamente
superior ao previsto, sem que se tenha atitudes positivas de outras esferas da administração
pública a fim de garantir uma rede proteção social ao cidadãos, faz-se mister que este ente
federativo assuma o protagonismo no enfrentamento das consequências da pandemia de
Covid-19, notadamente na assistência aos desamparados, na forma do que dispõe a CRFB/88.
Razão pela qual, é necessário esclarecer os questionamentos acima.

 
Sala das Sessões, 18 de Janeiro de 2021
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